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Perception vs 
RealityWhat Can We Really 

Do?





“Canadian farmers are good 
stewards of the environment”

Only 34% of 
Canadians agree



“I trust that the government food 
inspection system ensures food 

safety”

Only 33% of 
Canadians agree



“Canadian food is amongst the 
most affordable in the world 

today”

Only 19% of 
Canadians agree





Greg Huszar











To the consumer, 
our side of the story doesn’t 

exist
unless we tell it.
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“  I've been buying beef and 
eating butter under a cloud of 
guilt for too long.

“











One Act A Week







Tomatoesfromcanada.blogspot.
com



One Act A Week
• Tweet a picture
• E-mail a YouTube video
• Share a Facebook update
• Talk about where to buy local
• Call a school
• Sponsor an education program
• Start a conversation with a stranger





“I used to wonder why 
somebody didn’t do something.
 
Then I realized 

I am somebody.”
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